

ПОЛОЖЕННЯ

про особливості процедури застосування до суб'єктів у сфері медіа в період дії воєнного чи надзвичайного стану заходів реагування за грубі порушення вимог законодавства

Проект	Пропозиції та зауваження	Обґрунтування
1. Це Положення визначає механізм реалізації вимог Закону України «Про медіа» (далі – Закон) щодо особливостей процедури застосування до суб'єктів у сфері медіа в період дії воєнного чи надзвичайного стану заходів реагування за грубі порушення вимог законодавства та/або умов ліцензії.	1. Це Положення визначає механізм реалізації вимог Закону України «Про медіа» (далі – Закон) щодо особливостей процедури застосування до суб'єктів у сфері медіа в період дії воєнного чи надзвичайного стану заходів реагування за грубі порушення вимог законодавства та/або умов ліцензії. В період дії воєнного чи надзвичайного стану Національна рада застосовує заходи реагування тільки за грубі порушення вимог Закону України «Про медіа».	Доповнити з метою усунення можливих неправомірних дій.
2. У разі виявлення Національною радою ознак порушення суб'єктом у сфері медіа грубого порушення законодавства, визначеного статтями 110 – 113, 115 Закону, та/або умов ліцензії вона застосовує особливу процедуру щодо вжиття заходів реагування.	2. У разі виявлення Національною радою ознак порушення суб'єктом у сфері медіа грубого порушення законодавства, визначеного статтями 110 – 113, 115 Закону, та/або умов ліцензії –вона застосовує особливу процедуру щодо вжиття заходів реагування. У разі якщо умови ліцензії провайдера програмної послуги без використання радіочастотного ресурсу не відповідають вимогам (положенням) Закону України «Про медіа», Національна рада не застосовує особливу процедуру щодо вжиття заходів реагування.	ЗУ «Про медіа» порушення умов ліцензії не віднесено до грубих порушень
3. Національна рада оприлюднює на своєму офіційному вебсайті та надсилає суб'єкту у сфері медіа на електронну поштову адресу, яка зазначена в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа (далі – Реєстр), повідомлення щодо початку розгляду питання щодо можливого вчинення ним грубого порушення законодавства та/або умов ліцензії.		

<p>Таке повідомлення повинно містити інформацію про дату і час засідання Національної ради, на якому будуть оголошені результати такого розгляду, короткий опис питання, що буде розглядатися, включаючи опис фактичних обставин, які свідчать про можливе вчинення суб'єктом у сфері медіа грубого порушення законодавства та/або умов ліцензії, а також строк надання суб'єктом у сфері медіа пояснень щодо зазначених обставин, що не може бути меншим за три робочі дні до розгляду питання на засіданні Національної ради.</p>		
<p>4. Розгляд Національною радою питання про застосування заходів реагування здійснюється на підставі акта моніторингу та/або інших доказів, які підтверджують наявність або відсутність фактичних обставин, що мають значення для вирішення питання про можливе притягнення суб'єкта у сфері медіа до відповідальності, з урахуванням його пояснень, якщо такі пояснення були надані.</p>	<p>4. Розгляд Національною радою питання про застосування заходів реагування здійснюється на підставі акта моніторингу та/або інших доказів, які підтверджують наявність або відсутність фактичних обставин, що мають значення для вирішення питання про можливе притягнення суб'єкта у сфері медіа до відповідальності, з урахуванням його пояснень, якщо такі пояснення були надані.</p> <p>Копія акту моніторингу надсилається суб'єкту у сфері медіа не пізніше ніж за десять робочих днів до розгляду питання на засіданні Національної ради. З іншими доказами, які підтверджують наявність або відсутність фактичних обставин, що мають значення для вирішення питання про можливе притягнення суб'єкта у сфері медіа до відповідальності, суб'єкт має право ознайомитися у строк не менше, ніж десять робочих днів до розгляду питання на засіданні Національної ради.</p>	<p>Звертаємо увагу, що вказаний проект передбачає затвердження «особливої процедури» застосування заходів реагування без проведення перевірки. А тому, суб'єкт у сфері медіа повинен бути належним чином ознайомлений з усіма доказами, на підставі яких Національна рада буде приймати рішення. Крім того, під час розгляду питання про застосування заходів реагування повинно бути забезпечено принцип процесуальної рівності, підвищення гарантій захисту прав суб'єктів у сфері медіа, забезпечити справедливий баланс сторін та захисту в питаннях обізнаності про докази, перед початком розгляду справи.</p> <p>Крім того, якщо брати за аналогією права судового процесу, то питання допустимості/недопустимості доказів стає серйозним для усіх сторін провадження з метою уникнення можливості множинності тлумачення доказів сторонами на свою користь.</p> <p>А в даному випадку, редакцією проекту обмежується право суб'єкта бути обізнаним</p>

		на підставі яких доказів буде розглядатися порушення.
<p>5. Суб'єкт у сфері медіа, щодо якого розпочато розгляд питання про можливе вчинення грубого порушення законодавства та/або умов ліцензії, впродовж наданого Національною радою строку, який не може становити менше ніж три робочі дні з дня оприлюднення повідомлення на офіційному вебсайті Національної ради та надсилання його на електронну поштову адресу суб'єкта у сфері медіа, що зазначена в Реєстрі, має право надати письмові пояснення шляхом направлення на електронну поштову адресу Національної ради, зазначену в повідомленні, яке оприлюднено на офіційному вебсайті Національної ради та надіслано суб'єкту у сфері медіа на його електронну поштову адресу.</p> <p>Цей строк може бути продовжений розпорядженням голови Національної ради на підставі мотивованого клопотання суб'єкта у сфері медіа, якщо наявні обставини, які перешкоджають або ускладнюють можливість надання ним пояснень у встановлений Національною радою строк.</p>	<p>5. Суб'єкт у сфері медіа, щодо якого розпочато розгляд питання про можливе вчинення грубого порушення законодавства та/або умов ліцензії, впродовж наданого Національною радою строку, який не може становити менше ніж три робочі дні з дня оприлюднення повідомлення на офіційному вебсайті Національної ради та надсилання його на електронну поштову адресу суб'єкта у сфері медіа, що зазначена в Реєстрі, має право надати письмові пояснення шляхом направлення на електронну поштову адресу Національної ради, зазначену в повідомленні, яке оприлюднено на офіційному вебсайті Національної ради та надіслано суб'єкту у сфері медіа на його електронну поштову адресу.</p> <p>Цей строк може бути продовжений розпорядженням голови Національної ради на підставі мотивованого клопотання суб'єкта у сфері медіа, якщо наявні обставини, які перешкоджають або ускладнюють можливість надання ним пояснень у встановлений Національною радою строк.</p>	<p>ЗУ «про медіа» порушення умов ліцензії не віднесено до грубих порушень.</p> <p>Які підстави Національна рада буде вважати мотивованими, а які ні?</p>
<p>6. Відсутність пояснень суб'єкта у сфері медіа та/або відсутність його представника на засіданні не перешкоджає розгляду Національною радою питання про порушення законодавства та/або умов ліцензії й ухваленню Національною радою рішення за результатами такого розгляду.</p>	<p>6. Відсутність пояснень суб'єкта у сфері медіа та/або відсутність його представника на засіданні не перешкоджає розгляду Національною радою питання про порушення законодавства та/або умов ліцензії й ухваленню Національною радою рішення за результатами такого розгляду лише у разі якщо суб'єкта у сфері медіа було повідомлено належним чином в терміни, що визначені вище.</p>	<p>Необхідне уточнення на випадок якщо суб'єкт у сфері медіа не було повідомлено належним чином та згідно процедурою.</p>
<p>7. За результатами розгляду питання про порушення законодавства та/або умов ліцензії суб'єктом у сфері медіа Національна рада ухвалює одне з таких рішень:</p>		

<p>1) про відсутність порушення законодавства та/або умов ліцензії; 2) про застосування до суб'єкта у сфері медіа заходів реагування, передбачених Законом про медіа; 3) про звернення до військового командування під час воєнного стану.</p>		
<p>8. Рішення Національної ради впродовж трьох робочих днів з дня його ухвалення оприлюднюється на офіційному вебсайті Національної ради та надсилається суб'єкту у сфері медіа на зазначену ним в Реєстрі електронну адресу.</p>	<p>8. Рішення Національної ради оприлюднюється на офіційному вебсайті Національної ради та надсилається суб'єкту у сфері медіа на зазначену ним в Реєстрі електронну адресу та/або на офіційну поштову адресу впродовж трьох робочих днів з дня його ухвалення.</p>	<p>Рішення повинно бути надіслано у триденний строк і суб'єкту у сфері медіа, а не лише опубліковано на сайті Нацради.</p>
<p>9. У разі застосування до суб'єкта у сфері медіа заходу реагування у вигляді штрафу такий суб'єкт зобов'язаний сплатити штраф у п'ятнадцятиденний строк з дня опублікування відповідного рішення Національної ради на її офіційному вебсайті.</p>	<p>9. У разі застосування до суб'єкта у сфері медіа заходу реагування у вигляді штрафу такий суб'єкт зобов'язаний сплатити штраф у п'ятнадцятиденний строк з дня опублікування та надсилання суб'єкту у сфері медіа відповідного рішення Національної ради на її офіційному вебсайті.</p>	<p>Враховуючи воєнний стан у суб'єкта у сфері медіа може бути відсутня можливість моніторити офіційний сайт Національної ради(наприклад, відсутній інтернет зв'язок). Тому, рішення повинні також надсилатися суб'єкту безпосередньо у паперовому вигляді. Крім того, є випадки коли суб'єкти дізнаються про наявність рішення про сплату штрафу вже після арешту рахунків.</p>
<p>10. У разі несплати суб'єктом у сфері медіа штрафу в зазначений строк Національна рада звертається до суду з позовом щодо стягнення штрафу. Оскарження рішення Національної ради про застосування заходу реагування у вигляді штрафу не зупиняє строк його оплати.</p>		
<p>11. Рішення Національної ради про звернення до військового командування для відповідного реагування ухвалюється Національною радою у випадку повторного впродовж дії воєнного стану вчинення суб'єктом у сфері медіа грубого порушення законодавства та/або умов ліцензії.</p>		